

csörög a Pannon GSM

Kedves Olvasóink! Közérdekű problémákat, észrevételeiket, tapasztalataikat ezen a héten Hegedűs Szabolcs újságíró munkatársunkkal oszthatják meg...

Fodorkert. Túlzottan tartom a Tátra tér rendbe tételére szánt tízmillió forintos összeget... Vízözön. Áldatlan állapotokat idézett elő a nagy mennyiségű csapadék a Kenyérgyári úton...

Délvidéki irodalmi matiné

DM-információ Domonkos István, vajdasági magyar költő műveivel ismerkedhet holnap a szegedi irodalombarát publikum.

József Attila - angolul

Munkatársunktól Kabdebó Tamás, Dublinban élő magyar író mutatja be angol nyelvű József Attila-fordításait ma 19 órakor a

Tőzsdéi jelentés table with columns: Részvény neve, Nyitóár, Záróár, Záróár változás, Záróár változás (%)

DUNAINVEST Tel.: (62) 450 000 Szeged Takaréktár u.l.

Művészeti fesztiválja



A Dolce Alapfokú Művészeti Magániskola színjátszói a Bálint Sándor Általános Iskolából. (Fotó: Schmidt Andrea)

Munkatársunktól Tizenegy Csongrád megyei művészeti iskola színjátszói és bábja...

kola rendezte meg a különböző szín- és bábja...

művészeti nevelést átvették, és az oktatás szerves részévé...

Iskola bábja... A Magyar Művészetoktatás 2000 mai programja...

Milyen legyen a diákok szociális támogatása? A hallgatók bírálják az elosztást

A hallgatók részére nyújtható szociális támogatás új rendszerének kidolgozására írt ki pályázatot a Szegedi Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzata.

gazdasági igazgatóságának egyetértésével. A pályázat arra is lehetőséget teremt...

elosztásakor alapvetően a jövővel ellátva kell elküldeni...

évfolyamot feltüntetve, jelenlegi viszonyok között...

- A szociális támogatás sok kritikát kapott elsősorban az egykori JATE hallgatóitól...

A szociális juttatás odaítélésében tapasztalható különbségeket Jancsák Csaba szerint...

A hallgatói önkormányzat most olyan pályamunkákat vár nemcsak diákoktól...

HOGYAN SZERENNEK A SIKEREK ISKOLÁJÁBAN Hallássérültek képzés - esélyekkel

Amerikai minta a sikerek iskolájában Hallássérültek képzés - esélyekkel

A Szegeden működő Csongrád Megyei Önkormányzat Óvodája, Általános Iskolája és Diákotthona hallássérült gyermekek oktatását, ellátását hivatott biztosítani.

lati tapasztalata áll már a szakértők rendelkezésére arra vonatkozóan, miként lehet eredményesen hasznosítani a számítógépet...

amerikai segítségnek (Access Project) köszönhetően így tavaly november óta...

ra folyamatosan tartanak információs technológiai továbbképzéseket.

A programban - a New York államban lévő - Rochesteri Műszaki Egyetem lett az iskola amerikai partner.

azért is nagy jelentőségű, mert a Sulinet-program nem terjed ki az érzelmi és fizikai fogyatékosok képzésére.

A szurdagpedagógusok számára

N. R. J.

Éneklő Ifjúság 2000

Munkatársunktól Ma 15 órakor a szegedi Rókus I. Sz. Általános Iskolában az énekzene tagozatú általános iskolák kicsinyek kórusa találkozója indul...

A szegedi önkormányzat, a Bartók Béla Művelődési Központ, a Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége és a Csongrád Megyei Önkormányzat...

Éneklő Ifjúság 2000

évvel ellátva kell elküldeni a pályázatra 30-ig a hallgatói önkormányzat irodájába.

A hallgatói önkormányzat most olyan pályamunkákat vár nemcsak diákoktól, hanem oktatóktól is.

„Örökség” Olvasva a mai Dél-magyarországra (április 5.) „Tovább nyúlik az Agócs-ügy” című cikk „Beidézett polgármesterek” részét...